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Somit erhält man den Graphen von g(x), wenn man den Graphen von f(x) an der 45◦ Winkelhalbierenden
spiegelt.
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Lösung zu Aufgabe 372 ex-spezielle-logarithmen-von-hand
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Lösung zu Aufgabe 373 ex-einfache-exponentialgleichungen

8x = 16⇐⇒ x = log8(16) = 4
3 (man könnte die Gleichung so umformen, dass auf beiden Seiten die Basis

2 steht: 23x = 24).
a)

2x = 7⇐⇒ x = log2(7) ≈ 2.807b)

10x = 1
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( 1
2
)
≈ −0.3010c)

ax = 7⇐⇒ x = loga(7)d) 2x = b⇐⇒ x = log2(b)e) zx = y ⇐⇒ x = logz(y)f)

Lösung zu Aufgabe 375 ex-logarithmen-von-hand
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